



ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 февраля 2018 года

№ 93-пп

Иркутск

**О внесении изменений в отдельные постановления Правительства
Иркутской области**

В соответствии с Законом Иркутской области от 14 декабря 2017 года № 2-У «О поправках к Уставу Иркутской области», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в пункт 10 Положения о порядке рассмотрения проектов схем территориального планирования субъектов Российской Федерации, поступивших на согласование в Правительство Иркутской области, и подготовки на них заключений, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 22 октября 2010 года № 268-пп, изменение, дополнив после слов «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области либо» словами «первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области,», заменив слово «уполномоченным» словом «уполномоченными».

2. Внести в Положение о порядке рассмотрения проектов документов территориального планирования муниципальных образований Иркутской области, поступивших на согласование в Правительство Иркутской области, и подготовки на них заключений, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 7 ноября 2012 года № 621-пп, следующие изменения:

1) в пункте 6 после слов «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области либо» дополнить словами «первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области,», слово «уполномоченного» заменить словом «уполномоченных»;

2) в пункте 8 после слов «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области либо» дополнить словами «первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области,», слово «уполномоченным» заменить словом «уполномоченными».

3. Внести в пункт 6 Положения о порядке согласования проекта схемы территориального планирования Российской Федерации органами местного

самоуправления муниципальных образований Иркутской области, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 28 декабря 2012 года № 733-пп, изменение, дополнив после слов «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области либо» словами «первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области,», заменив слово «уполномоченным» словом «уполномоченными».

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Первый заместитель Губернатора
Иркутской области – Председатель
Правительства Иркутской области



Р.Н. Болотов